

Эта симпатичная птичка, кстати, является **самым маленьким памятником в мире** - ее высота всего 11 сантиметров!

В 1835 году здесь построили **Императорское училище правоведения**. Его воспитанники носили весьма необычную форму, выполненную в желто-зеленых тонах, а зимой этот **наряд дополнялся пыжиковыми шапками**. За это их и прозвали «**чижики-пыжики**». Вот почему появление бронзовой птички на набережной так символично.

Источник - <http://www.peterburg.biz/pamyatnik-chizhiku-pyizhiku.html#ixzz6H9uFNM6g>

